
Odgovor na svetniško vprašanje g. Janeza Tratnika v zvezi opreme, ki je bila pridobljena s 
projektom Holistic. 
 
Oprema, ki je bila kupljena v okviru projekta je bila delno predana v upravljanje GRC Ajdovščina, 
z delom opreme upravlja KS Lokavec, z opremo občinskega štaba civilne zaščite pa upravlja 
Občina Ajdovščina. 
 
Oprema, ki jo upravlja KS Lokavec je oprema kotlovnice na lesno biomaso (sekanci), ki ogreva 
dvorano Edmunda Čibeja v Lokavcu, na isto kotlovnico pa je priklopljena tudi podružnična 
Osnovna šola Lokavec. Priloga 1 - izpis iz registra osnovnih sredstev za kotlovnico Lokavec. 
Osnovno sredstvo z inventarno št. 0009677 – Objekt kotlovnice ni bil predmet sofinanciranja. 
 
Oprema predana v upravljanje GRC Ajdovščina je vodena v registru osnovah sredstev GRC 
Ajdovščina. Priloga 2 – izpis iz registra osnovnih sredstev; oprema projekta Holistic je označena 
z dodatno črko »H«.  
 
Oprema, ki je v uporabi štaba civilne zaščite je vodena v registru osnovnih sredstev Občine 
Ajdovščina (Prilogi 3 in 4). Iz priloge 3 so bila iz naslova porijeta Holistic kupljena osnovna 
sredstva pod zaporedno št. 0007810 do 0007815. V prilogi 4 so osnovna sredstva kupljena iz 
naslova projekta Holistic vodena pod inventarno št. 0007575 in 0007722.  
 
Vezano na vprašanje, glede odmontaže posameznih delov opreme pojasnjujemo, da je bil iz 
objekta GRC Ajdovščina odmontiran LCD zaslon, ki ni več deloval pravilno. LCD zaslon je bil 
testiran. Popravilo zaslona presega vrednost zaslona, zato bo verjetno predlagan za odpis, ob 
prvi naslednji inventuri. V mesecu aprilu je bila odmontirana oprema stacionarnih točk (IR in 
vidne kamere ter stativi kamer) ter odposlana na servis. Diagnostika še ni opravljena, prav tako 
ni opravljen servis kamer. Po izvedbi diagnostike bo mogoče oceniti višino stroškov morebitnih 
popravil. Po diagnostiki bo mogoče narediti  tudi razmejitev stroškov na stroške vzdrževanja, ki 
jih bo kril upravljalec, strošek morebitne nadgradnje, ki ga bo kriti lastnik ter strošek popravil 
kot posledica strojiloma, ki jih bo kril upravljalec iz naslova uveljavljanja zavarovalne 
odškodnine. 
 
Priloga kot izhaja iz besedila odgovora - 4x 
 
Pripravil: Janez Furlan 
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